

# “奔奔族”如何奔向成功人生?

上期《成长周刊》的“啃老族”该如何突破现状的报道见报之后,受到了读者的强烈关注。经读者的强烈建议和要求,本期我们推出“奔奔族”的报道,看看“奔奔族”们该如何找寻到属于他们的职场春天。

## 他们是承受各种高压的人群

要准确定义“奔奔族”并不容易,记者在网搜索它的准确意义,发现解释众多。也许它不过是草根文化创造出来的词语罢了。大意是指在事业的道路上奔跑,同时又时刻承受着高房价、高车价、高医疗费用压力的人群。

面对现实的生活压力,“奔奔族”们还能安心培训吗?他们该如何选择培训项目?记者日前通过采访发现,在IT培训学校中接受培训的“奔奔族”不在少数,他们的学习耐心一点不比应届毕业生差,从另一方面说,他们更知道自己需要的是什么,更加努力,对未来也没有不切实际的幻想。

## 他在迷茫中选择了IT培训

张华(化名)是北大青鸟鼓楼校区的一名学员。将近30岁的年纪,已经使他成为培训学员中的老大哥。张华大学里学的是市场营销,毕业后就去企业做销售,一直做到公司的部门销售主管。由于工作的缘故,他几乎常年出差在外四处奔波,无法与家人团聚。加上公司这几年新人辈出,新员工那股初生牛犊不怕虎的生猛劲,让他倍感压力。紧张的工作生活已经让他心力交瘁。为此,身心疲惫的他请了几天病假,把自己关在家里,开始考虑自己未来究竟要干什么?他觉得自己应该学一门技术,这样就可以有更多的时间陪家人,也不必每天生活在惶恐不安中。

做出决定后,他立即开始查找目前市面上的培训课程。起初,他想考会计师,后来发现考职称的周期太长了,不太适合自己现在的状态。最终,他选择了软件测试培训。并且经过7个月的全日制学习,完成了全部的课程,目前已经被学校推荐去了一家大型软件企业做软件测试工作。

## 他们知道自己想要什么

“‘奔奔族’更适合IT培训!”北大青鸟鼓楼校区人士认为,“奔奔族”都经历过职场的历练,更知道生活的艰辛和不易。相对于刚毕业的学生来说,他们可能进入角色要慢一点,但他们学习的决心和耐力更强。

实际上,在南京各大培训学校里,都有着“奔奔族”的身影。他们像年轻时一样每天

来上课,每天做作业,和毕业生交朋友,讨论技术问题。不过他们的内心更加沉静,并且目标明确。

“很多都是辞职来的!”北大青鸟鼓楼校区人士介绍,由于软件相关课程都是有一定难度的,需要班主任、任课老师和学生一起努力,才能完成学业,所以学校并不主张学员带着工作来学习。而且很多人都是做出职场规划的决定后,才开始在北大青鸟报名学习的,已经全身心投入到学习中,希望能通过培训改变自己原来的人生轨迹。

## 他们可选择的培训课程有不少

和应届毕业生相比,“奔奔族”的目标明确,在抛掉罗曼蒂克的想法之后,他们更知道自己想要的是什么,自然在选择上也就不那么挑剔了。

市面上的培训,如软件、测试、网络、游戏动漫等,“奔奔族”都可以根据自身的条件喜好及就业前景来综合考虑并作出选择。如果有相应基础的,还可以报名中高端的针对性较强的培训项目。比如江苏万和计算机培训中心日前推出的游戏网络程序开发,就适合有计算机专业背景和大专以上学历的“奔奔族”。而万和新开设的次世代游戏培训项目,则是为有一定美术基础的人开设的,假如你是美术专业毕业的,或是曾经有过美术方面从业经验的“奔奔族”,则可以考虑,该项目是为游戏制作领军企业唯晶科技定向委培的,也就是说,学员完成学业后可以直接到该企业工作。 快报记者 张曦

网络游戏用户规模不断扩大、新的网络公司不断增加、网络游戏投资商纷纷落户发达城市……在2009年,游戏行业人才在发达城市已成为高薪一族。“游戏人才短缺”是业内企业共同的呼声,特别是网络游戏开发人才,更是一将难求。

# 学网络游戏开发 破解就业难题

## 消费强势 竞争加剧

有关数据显示,2008年中国网络游戏用户增长率将超过20%,用户规模接近6000万。虽然近几年网络游戏行业消费持续增长,但从中国网络游戏市场总体情况来看,2008年对于整个行业来说形势仍然严峻,主要体现在低进入门槛和高运营门槛上:免费运营网络游戏形成气候,地市级城市争斗达到白热化程度,同时产品同质化严重。在这种背景下,出类拔萃的游戏人才必将成为各大游戏公司的抢手货。

## 政策支持 环境利好

中国游戏行业的大环境目前非常好,特别是网络游戏受到的关注最大。政府在过去数年间一直固守一个原则,即“要代理进口游戏,必须拥有自主开发的游戏”。中国的游戏市场在过去2至3年间以惊人的速度增长是很自然的事情。而这增长在今后很长时间内将得到持续发展。

## 高薪揽才 一将难求

虽然说中国游戏产业发展迅猛,但巨大的人才缺口严重制约了国内高水平游戏软

件的开发。前程无忧等几大招聘网站上,“急聘”各类游戏精英的广告极为抢眼,真正技术熟练者更是一将难求的地步。据悉,一般的网络游戏开发工程师的月薪可达到8000元以上。

## 定向培养 推荐就业

正是如此,一方面为了满足游戏行业内对高水平人才的需求,另一方面为了解决目前大学生就业难题,本地最具规模的专业计算机培训机构——江苏万和计算机培训中心与数百家游戏企业达成了战略人才合作协议,推出了C++网络游戏开发工程师课程。

据悉,课程内容完全依照游戏开发公司的实际需求,加入了网络次世代游戏开发的新理论、新技术,并且有来自一线的网络游戏开发专家参与学生的教学指导中。入学即签订就业推荐协议,毕业学员100%推荐就业。

招生详情请咨询:83242999,欢迎访问:www.wanho.net。本周六下午2点,《次世代游戏人才大讲堂》准时开讲,资深游戏专家主讲最新游戏开发技术,欢迎参加!



资料图片

## 万和IT教育

- 南京市软件人才培养基地
- Sun授权Java培训中心
- Oracle WDP授权培训中心

据前程无忧2008年5月最新网络数据显示,IT类人才市场的供需量大幅增加,“薪情”逐年上升。目前,有几年工作经验的高级软件工程师的薪酬大都在年薪10万—13万元左右,而一些接受过相关培训的应届毕业生也至少有4000元左右的月薪,就业前景看好。

# 万和就业实训 保障高薪就业

## Java软件开发工程师就业培训

先就业,后付款。零风险,高回报。小班化教学,企业一线专家面授。

招收对象:年龄28岁及以下,大专以上学历,有志于从事软件行业发展。就业岗位:毕业学员推荐至IT相关企业从事软件开发工作。就业单位:华为技术、联想科技、联想恒星、润和信通、诚迈科技、中兴软创、清华同方、嘉腾科技、烽火科技、苏源高科、正融科技、深圳金宇业、东大金智等。

## 网络游戏开发工程师就业培训

签订就业推荐协议,100%推荐就业!

招收对象:年龄28岁及以下,大专及以上学历,懂基本的计算机操作,并对游戏感兴趣的爱好者均可报名! 就业单位:毕业学员推荐至唯晶科技、征途网络、灵禅科技、第九城市、掌中米糖、游戏米果、乐天堂、手游部落、游戏蜗牛、润和信通等数百家游戏企业就业。

★ 江苏万和计算机培训中心、唯晶科技南京分公司联合培养次世代游戏人才,名企定向高薪就业!

## 次世代游戏制作大讲堂

主讲:唯晶科技南京分公司资深专家 时间:2月21日(周六)下午两点 座位有限,仅20个名额,请电话预约!

现在报名参加 万和就业培训, 学生凭学生证可优惠 1000元!

拨打一个电话,改变你的一生 83242999

欢迎访问: www.wanho.net (可免费在线咨询) 地址:中山北路26号新展国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

## 伯利兹·国际少儿英语

Birdleads International Children's English



# 外教教你从“ABC”到“MBA”



“跟外教一起拥抱春天” 2月21日 红山动物园

免费英文情境教学亲子游系列活动

亲吻阳光,拥抱草地;丰富多彩的外教免费情境教学;外教与孩子的机智英文对话练习;亲子英文欢乐游戏……3-12岁小朋友,跟外教一起拥抱春天! (电话预约,名额即止) 公园门票自理

2月21日前打入电话即可获赠:(名额有限,报满即止)

- 1、免费资深外籍教育专家儿童英语水平全面测试(价值188元)
- 2、免费预约伯利兹·国际少儿英语周末体验活动一次(价值200元)

## 中国3-14岁少儿英语 精品教育第一品牌

《Fingerprints》,3-6岁幼儿主题式跨学科英语,同步激发孩子语言、数理逻辑、艺术、科学四大领域的学习智能,打造孩子快乐的童年和黄金的未来!

《Bounce》,专为7-14岁中国少儿度身规划——“听、说、读、写”同步提升的全英语学习方案,资深外教十人小班化教学,精心护航每位学员的英语提升过程!

伯利兹·国际少儿英语高品质教材全部引进自——成立于1834年,全球最大的英语教学和课程材料出版商麦克米伦出版公司(Macmillan Publishers Limited)。

Birdleads MACMILLAN Bounce fingerprints 官方网站: www.3birdleads.com 在线咨询: Http://b.910726.xici.net

咨询热线: 025—86893588、86887456 中心地址: 中山南路49号商茂世纪广场25楼